

Новости

Общество

21.01.2026

Студенты БГУИР встретились с председателем Белорусского союза женщин в рамках проекта «Неслучайные встречи!»

20 января в информационно-просветительском центре Национальной библиотеки Беларусь прошла встреча в рамках республиканского молодежного проекта «Неслучайные встречи!». Проект, организатором которого выступает Республиканский молодежный центр РИВШ, уже стал узнаваемой площадкой для открытого диалога студенческой молодежи с выдающимися государственными и общественными деятелями страны.

Почетной гостьей в этот раз стала **Ольга Шпилевская** — председатель Белорусского союза женщин, директор представительства Межгосударственной телерадиокомпании «Мир» в Беларусь. В ходе беседы студенты смогли задать вопросы на разные темы: от роли женщины в современном обществе и развития медиа до молодежных инициатив и перспектив профессионального роста.

От Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники в мероприятии приняли участие наши активные студенты: **Полина Афанасенко** (секретарь первичной организации ОО «БРСМ», ФИТИУ) и **Ангелина Авдеенко** (ИЭФ). Для них эта встреча стала возможностью лично пообщаться с уважаемым гостем, познакомиться с ребятами из других вузов, обменяться идеями и получить новый импульс для дальнейшего развития.



Подготовлено пресс-службой
Фото участников мероприятия